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基本問題編

問題 42

（　　　　 ）

現 金 預 金

売 掛 金

繰 越 商 品

備 品

株 式 交 付 費

不 渡 手 形

支 払 手 形

買 掛 金

貸 倒 引 当 金

減価償却累計額

資 本 金

繰越利益剰余金

売 上

仕 入

支 払 保 険 料

商 品 評 価 損

棚 卸 減 耗 損

貸倒引当金繰入

減 価 償 却 費

株式交付費償却

前払

当 期 純 利 益

6,300

4,000

460

1,500

60

30

6,430

220

19,000

790

590

60

380

8,800

480

7,900

19,000

精 算 表

勘定科目 借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方
試 算 表 修 正 記 入 損 益 計 算 書 貸 借 対 照 表

借　方 貸　方

（単位：円）
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問題 43

（　　　　　　　 ）

（　　　　　　　 ）

（　　　　　　　 ）

Ⅰ 売 上 高
売 上 原 価

営 業 外 収 益

営 業 外 費 用

特　別　利　益

特　別　損　失

Ⅱ

Ⅲ　販売費及び一般管理費
１
２
３
４
５

給 料 手 当
貸倒引当金繰入

棚 卸 減 耗 損
保 険 料

期首商品棚卸高
当期商品仕入高
　合　　　計
期末商品棚卸高
　差　　　引

　売上総利益

１
２

３

４

Ⅳ
受 取 利 息

損 益 計 算 書
自×２年４月１日　至×３年３月 31 日 （単位：円）

営 業 利 益

経　常　利　益

税引前当期純利益
法 人 税 等
当 期 純 利 益

Ⅴ

Ⅵ

Ⅶ

社債発行費償却

（　　　　　　　 ）

（ ）

（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）

（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）

（ ）
（ ）

（ ）
（ ）

（ ）

（ ）
（ ）

（ ）

（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
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資 産 の 部 負 債 の 部

（ ）流動資産合計 純資産の部

Ⅰ Ⅰ

計 （ ） Ⅱ

Ⅱ Ⅰ
1 （ ）備 品 Ⅱ

（ ）固定資産合計 Ⅲ

現 金 預 金1 （ ） 支 払 手 形1 （ ）
2 受 取 手 形（ ） 2 未払法人税等 （ ）
3 売 掛 金（ ） 流動負債合計 （ ）

商 品 （ ）4 固定負債合計 （ ）
前 払 費 用 （ ）5 負 債 合 計 （ ）

（ ）

Ⅲ 1 利 益 準 備 金（ ）
1 （ ）社 債 発 行 費 2 その他利益剰余金

（ ）繰延資産合計 （ ）任 意 積 立 金

（ ）

（ ）（ ）繰越利益剰余金

（ ）資 産 合 計 （ ）負債及び純資産合計
純 資 産 合 計

貸 借 対 照 表
 ×3 年 3 月 31 日 （単位：円）

貸 倒 引 当 金 （ ）（ ） 1 社 債 （ ）

（ ）（ ）減価償却累計額 1 資 本 準 備 金 （ ）

流 動 資 産

資 本 金
資 本 剰 余 金

利 益 剰 余 金

固 定 負 債

流 動 負 債

繰 延 資 産

固 定 資 産
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問題 46

本支店合併損益計算書
自 ×２年４月１日　至 ×３年３月 31 日

費 　 　 　 用 金 額 収 　 　 　 益 金 額

（単位：円）

本支店合併貸借対照表
×３年３月 31 日

資　産 金 額 負債・純資産 金 額

（単位：円）

（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）

期首商品棚卸高
当期商品仕入高
営 業 費
減 価 償 却 費
支 払 利 息
当 期 純 利 益

（ ）
（ ）
（ ）

（ ）

売 上 高
期末商品棚卸高
受 取 利 息

（ ）
（ ）

（ ）

（ ）

現 金 預 金
商 品
建 物
減価償却累計額

（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）

支 払 手 形
長期借入金
資 本 金
利益準備金
任意積立金
繰越利益剰余金

（ ）
（ ）
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問題 47

 仕 訳 日 計 表 
×３ 年 11 月 1 日           

勘 定 科 目借 方 貸 方元 丁元 丁

110

総 勘 定 元 帳 
売 掛 金

買 掛 金

借 方 貸 方摘 要 残 高

３

×３年 仕
丁

借
貸

借 方 貸 方摘 要 残 高

23

×３年 仕
丁

借
貸

現 金
当 座 預 金
受 取 手 形
売 掛 金
貸 付 金
備 品
支 払 手 形
買 掛 金
未 払 金
売 上
仕 入
雑 費

　

前 月 繰 越 借11 1 640,000640,000

前 月 繰 越 貸
 

11 1 680,000680,000

A

B
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得 意 先 元 帳  
長 崎 商 店 1

大 分 商 店 2

借 方 貸 方摘 要 残 高×３年 仕
丁

借
貸

借 方 貸 方摘 要 残 高×３年 仕
丁

借
貸

前 月 繰 越 借11 1 460,000460,000

前 月 繰 越 借11 1 180,000180,000

問題 48

仕
丁 借 方 貸 方摘 　 　 要×2年

現 金 受 取 手 形
仕
丁 借 方 貸 方摘 　 　 要×2年

21

勘定科目 勘定科目×2年 ×2年摘　要 売掛金 諸 口 摘　要 買掛金 諸 口元
丁

元
丁

現 金 出 納 帳

総 勘 定 元 帳

1

5,000４ 1 前 月 繰 越 50,000４ 1 前 月 繰 越

4

30

〃

〃

4

30

〃

〃

売 掛 金

現 金

前月繰越

買 掛 金

現 金

次月繰越
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売 掛 金 買 掛 金

×2年 ×2年 仕
丁 借 方 貸 方摘 　 　 要

13
仕
丁 借 方 貸 方摘 　 　 要

3

※上記以外の諸勘定の総勘定元帳の丁数　　　営業費　No.35

15,000４ 1 前 月 繰 越60,000４ 1 前 月 繰 越

問題 49

仕
丁 借 方 貸 方摘 　 　 要×2年 ×2年

×2年 ×2年

総 勘 定 元 帳

得 意 先 元 帳

売 掛 金
仕
丁

仕
丁

仕
丁

借 方 貸 方摘 　 　 要

売 上 203

借 方 貸 方摘 　 　 要

中　部　商　店 2

1

借 方 貸 方摘 　 　 要

東　北　商　店 1

勘 定 科 目 売 掛 金 諸 　 口摘 　 　 要×2 年 元丁

売 上 帳

※上記以外の諸勘定の総勘定元帳の丁数　　　現金　No.１

26,0006 1 前 月 繰 越 6

9,0006 1 前 月 繰 越15,0006 1 前 月 繰 越

売 掛 金

現 金

売 掛 金

売 掛 金

東北商店　掛け

北陸商店　現金

中部商店　掛け

東北商店　戻り・掛け

5,000

8,000

△ 2,000

18,000

6 １

10

22

24

30

〃

〃 （ ）

掛け売上高

総 売 上 高

純 売 上 高
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問題 50

勘定科目 勘定科目×2年 ×2年摘　要 売掛金 諸 口 摘　要 買掛金 諸 口元
丁

元
丁

現 金 出 納 帳

勘 定 科 目 買 掛 金 諸 　 口摘 　 　 要×2 年 元丁

仕 入 帳

×2 年 勘 定 科 目 売 掛 金 諸 　 口元丁

売 上 帳

28,000

2

28

〃

〃

2

28

〃

〃

売 掛 金

現 金

前月繰越

買 掛 金

現 金

次月繰越

買 掛 金

総 仕 入 高

仕 入 戻 し 高

純 仕 入 高

2

28

〃

〃

売 掛 金

総 売 上 高

売 上 値 引 高

純 売 上 高

摘 要

2

28

〃

〃
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問題 51

勘 定 科 目 売 掛 金 諸 　 口×2 年 元丁

受 取 手 形 記 入 帳

勘 定 科 目 買 掛 金 諸 　 口×2 年 元丁

支 払 手 形 記 入 帳

摘 要

摘 要

2

〃

〃

2

28

〃

残 高 試 算 表  
×２ 年 ４ 月 30 日

借 方 貸 方

（単位：円）

当 座 預 金
受 取 手 形
売 掛 金
前 払 家 賃
支 払 手 形
買 掛 金
借 入 金
資 本 金
売 上
仕 入
支 払 家 賃
給 料
支 払 利 息

勘 定 科 目
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本試験レベルにチャレンジ！編

借 方 科 目 金 額 金 額貸 方 科 目

借 方 科 目 金 額 金 額貸 方 科 目

1

2

第
1
問 8問
1

第
1
問 8問
2

借 方 科 目 金 額 金 額貸 方 科 目

1

2

第
1
問 8問
3
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借 方 科 目 金 額 金 額貸 方 科 目

1

2

3

4

5

第
1
問 8問
4
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借 方 科 目 金 額 金 額貸 方 科 目

1

2

3

4

5

6

7

第
1
問 8問
5
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借 方 科 目 金 額 金 額貸 方 科 目

1

2

3

借 方 科 目 金 額 金 額貸 方 科 目

1

2

借 方 科 目 金 額 金 額貸 方 科 目

1

2

第
1
問 8問
6 

第
1
問 8問
7 

第
1
問 8問
8 
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仕 訳 日 計 表 
×３ 年 ９ 月 １ 日           
勘 定 科 目借 方 貸 方元 丁元 丁

67

総 勘 定 元 帳 
現 金

借 方 貸 方摘 要 残 高

1

×３年 仕
丁

借
貸

現 金
当 座 預 金
受 取 手 形
売 掛 金
貸 付 金
備 品
支 払 手 形
買 掛 金
未 払 金
借 入 金
売 上
仕 入
受取手数料

前 月 繰 越 借9 1 420,000420,000

第
2
問 5 問
1

A

B
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売 掛 金

得 意 先 元 帳  
松 山 商 店

借 方 貸 方摘 要 残 高

得 1

×３年 仕
丁

借
貸

徳 島 商 店

借 方 貸 方摘 要 残 高

得 2

×３年 仕
丁

借
貸

借 方 貸 方摘 要 残 高

26

×３年 仕
丁

借
貸

前 月 繰 越 借9 1 624,000624,000

前 月 繰 越 借9 1 372,000372,000

前 月 繰 越 借9 1 996,000996,000
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仕 訳 日 計 表 
×６ 年 ９ 月 １ 日          

勘 定 科 目借 方 貸 方元 丁元 丁

21

現 金
受 取 手 形
売 掛 金
支 払 手 形
買 掛 金
借 入 金
売 上
仕 入

24,800
22

41

22

41

第
2
問 5 問
2

勘定科目×2年 ×2年摘 　 要 摘 　 要売掛金 諸 口 勘定科目 買掛金 諸 口元
丁

元
丁

売 上

売 掛 金

有価証券

前月繰越

363,000

194,000

9,0006

 

仕 入

買 掛 金

支払手形

次月繰越

258,000

157,000

1 ２

13

18

31

〃

1 ９

16

22

31

〃

当 座 預 金 出 納 帳 

（ ） （ ）（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ） （ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）（ ） （ ）

（ ） （ ）（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

第
2
問 5 問
3
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勘 定 科 目 買 掛 金 諸 　 口摘 　 　 要×2 年 元丁

勘 定 科 目 売 掛 金 諸 　 口摘 　 　 要×2 年 元丁

借 方 貸 方摘 　 　 要×2 年 元丁

当 座 預 金

買 掛 金

買 掛 金 返 品

600,000

△　 30,000

167,000（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

 

1 ９

25

27

31

〃

〃

仕 入 帳

（ ） （ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

売 掛 金

当 座 預 金

売 掛 金

売 掛 金

返 品

360,000

△ 　13,000

390,000

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

 

1 ２

〃

25

30

31

〃

〃

売 上 帳

（ ） （ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

売 掛 金

有 価 証 券

48,000

1,000

48,000

1,000

1 11

18

普　通　仕　訳　帳

（ ）

（ ）

買 掛 金

有価証券売却損

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）
20

6
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319,000

当 座 預 金

1/ 1 前 月 繰 越
２

450,000

売 掛 金

1/ 1 前 月 繰 越
４

総 勘 定 元 帳

支 払 手 形

388,0001 / 1 前 月 繰 越
７

仕 入 10

売 上 11

買 掛 金

412,0001 / 1 前 月 繰 越
８
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残 高 試 算 表  
×２年１月 31 日

借 方 勘 定 科 目 貸 方

（単位：円）

当 座 預 金
受 取 手 形
売 掛 金
繰 越 商 品
消 耗 品
備 品
支 払 手 形
買 掛 金
借 入 金
貸 倒 引 当 金
減価償却累計額
資 本 金
売 上
仕 入
給 料
固定資産売却損

第
2
問 5 問
4
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残 高 試 算 表

勘 定 科 目
４月30日
現在

（A）４月 1日
（期首）現在

（A）４月 1日
（期首）現在

４月30日
現在

（単位：円）

小 口 現 金
当 座 預 金
受 取 手 形
売 掛 金
繰 越 商 品
貸 付 金
支 払 手 形
買 掛 金
借 入 金
貸 倒 引 当 金
資 本 金
売 上
受 取 利 息
仕 入
給 料
通 信 費
支 払 利 息

55,400

34,000
60,000

23,000
64,000
26,000
4,900

196,000

313,900

10,000
98,700
52,400
58,800
34,000
60,000

313,900

125,000

第
2
問 5 問
5
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当 座 預 金
受 取 手 形
売 掛 金
繰 越 商 品

建 物
備 品
社 債 発 行 費
支 払 手 形
買 掛 金
社 債
修 繕 引 当 金
貸 倒 引 当 金
建物減価償却累計額
備品減価償却累計額
資 本 金
繰越利益剰余金
売 上
受 取 手 数 料
受 取 利 息
仕 入
給 料
保 険 料
社 債 利 息

　　　　　 割 引
　　　　　 繰 入
棚　卸
　　　　評 価 損
減 価 償 却 費
社債発行費
修繕引当金繰入
　 　 　 利 　 息

保 険 料
当 期 　 　 　

350,400
176,000
304,000
224,000

400,000
80,000
1,000

1,072,000
308,000
4,000
3,000

2,922,400

183,400
196,800
250,000
4,000
6,400

160,000
32,000
448,000
49,000

1,587,200
4,800
800

2,922,400

精 算 表

試 算 表勘 定 科 目
借 方 貸 方

修 正 記 入
借 方 貸 方

損 益 計 算 書
借 方 貸 方

貸 借 対 照 表
借 方 貸 方

（単位：円）

（ ）
（ ）

（ ）

（ ）
（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

第
3
問 6 問
1
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現 金 預 金

売 掛 金
売買目的有価証券
繰 越 商 品

建 物
備 品
建 設 仮 勘 定
社 債 発 行 費
買 掛 金
仮 受 金
社 債
貸 倒 引 当 金
建物減価償却累計額
備品減価償却累計額
資 本 金
繰越利益剰余金
売 上
受 取 手 数 料
仕 入
給 料
保 険 料
支 払 家 賃
水 道 光 熱 費
社 債 利 息

棚 卸 減 耗 損
商 品 評 価 損
貸倒引当金　　　　　 
有価証券評価　　　
減 価 償 却 費

社債発行費　　　　　
　　　　　保険料
　　　　　家　賃
　　　　　手数料
固定資産売却　　　
当 期 純　　　　

1,836,000

1,930,000
530,000
384,000

1,500,000
400,000
500,000
18,000

4,930,000
853,000
147,000
66,000
79,100
30,000

13,203,100

1,006,000
40,000
984,000
30,000
315,000
163,000
3,000,000
656,000
6,974,000
35,100

13,203,100

精 算 表

試 算 表勘 定 科 目
借 方 貸 方

修 正 記 入
借 方 貸 方

損 益 計 算 書
借 方 貸 方

貸 借 対 照 表
借 方 貸 方

（単位：円）

（ ）
（ ）

（ ）
（ ）

（ ）
（ ）
（ ）
（ ）

第
3
問 6 問
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（ 　　　　　　　）

（ 　　　　　　　）

（ 　　　　　　　）

（ 　　　　　　　）

（ 　　　　　　　）

Ⅰ 売　　上　　高
Ⅱ 売　上　原　価
１
２

３

４

期首商品棚卸高
（ 　　　　　　　）
（ 　　　　　　　）
（ 　　　　　　　）
（ 　　　　　　　）
（ 　　　　　　　）

（ 　　　　　　　）
610,000

4,628,700

（ 　　　　　　　）
（ 　　　　　　　）
（ 　　　　　　　）
（ 　　　　　　　）
（ 　　　　　　　）
（ 　　　　　　　）

61,300
（ 　　　　　　　）

（ 　　　　　　　）
（ 　　　　　　　）
（ 　　　　　　　）
（ 　　　　　　　）

（ 　　　　　　　）
（ 　　　　　　　）

Ⅲ 販売費及び一般管理費
１ 給 料

Ⅳ 営 業 外 収 益
受 取 手 数 料
受 取 利 息

Ⅴ 営 業 外 費 用
雑 損
社 債 利 息
社債発行費償却

税引前当期純利益
法 人 税 等
当 期 純 利 益

２

１
２

旅 費 交 通 費
３ 支 払 保 険 料
４

１
２
３
４

支 払 家 賃
５ 貸倒引当金繰入
６ 減 価 償 却 費
７ 棚 卸 減 耗 損
８ 修繕引当金繰入

当期商品仕入高
　合　　　計　
期末商品棚卸高
　差　　　引　

損 益 計 算 書
自×４年４月１日　至×５年３月 31 日 （単位：円）

（ 　　　　　　　）
（ 　　　　　　　）

（ 　　　　　　　）

（ 　　　　　　　）
（ 　　　　　　　）
（ 　　　　　　　）
（ 　　　　　　　）
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（ ）
（ ）

（ ）
（ ）
（ ）

（ ）
（ ）

（ ）

損 益
3/31
〃
〃
〃
〃
〃
〃
〃
〃
〃
〃

仕 入
給 料
広 告 宣 伝 費
支 払 保 険 料
貸倒引当金繰入
減 価 償 却 費
棚 卸 減 耗 損
支 払 利 息
株式交付費償却
法 人 税 等

3/31
〃
〃

売 上
受 取 配 当 金
有価証券評価益

（単位：円）

6,400
64,000
40,000

（ ）

（ ）

（ ）

繰 越 利 益 剰 余 金
6/25
〃
〃
3/31

利 益 準 備 金
未 払 配 当 金
任 意 積 立 金

130,4004/１
3/31

前 期 繰 越
（単位：円）

（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
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繰　越　試　算　表
×11 年 3 月 31 日

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額

（単位：円）

（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）

（ ）

現 金 預 金
受 取 手 形
売 掛 金
繰 越 商 品
売買目的有価証券

費 用
建 物
備 品
土 地
株 式 交 付 費

（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）

支 払 手 形
買 掛 金
未 払 金
借 入 金
未 払 法 人 税 等

費 用
貸 倒 引 当 金
建物減価償却累計額
備品減価償却累計額
資 本 金
利 益 準 備 金
任 意 積 立 金
繰越利益剰余金

（ ） （ ）
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本支店合併損益計算書
自 ×6 年 1 月 1 日　至 ×6 年 12 月 31 日

費 　 　 　 用 金 額 収 　 　 　 益 金 額

（単位：円）

本支店合併貸借対照表
×6 年 12 月 31 日

資　産 金 額 負債・純資産 金 額

（単位：円）

（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）

期首商品棚卸高
当期商品仕入高
営 業 費
貸倒引当金繰入
減 価 償 却 費
棚 卸 減 耗 損
支 払 利 息
当 期 純 利 益

（ ）
（ ）
（ ）

（ ）

売 上 高
期末商品棚卸高
受 取 手 数 料

（ ）

（ ）
（ ）
（ ）

（ ）

（ ）
（ ）

（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）

（ ）

現 金 預 金
受 取 手 形
売 掛 金
貸倒引当金
商 品
前 払 費 用
建 物
減価償却累計額
備 品
減価償却累計額

支 払 手 形
買 掛 金
未 払 費 用
長期借入金
資 本 金
利益準備金
任意積立金
繰越利益剰余金

（ ）
（ ）
（ ）

（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
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本支店合併損益計算書
自 ×6 年 1 月 1 日　至 ×6 年 12 月 31 日

費 　 　 　 用 金 額 収 　 　 　 益 金 額

（単位：円）

本支店合併貸借対照表
×6 年 12 月 31 日

資　産 金 額 負債・純資産 金 額

（単位：円）

（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）

期首商品棚卸高
当期商品仕入高
営 業 費
貸倒引当金繰入
減 価 償 却 費
支 払 利 息
当 期 純 利 益

（ ）
（ ）
（ ）

（ ）

売 上 高
期末商品棚卸高
受 取 利 息

（ ）

（ ）
（ ）
（ ）

（ ）

（ ）
（ ）
（ ）

（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）

（ ）

現 金 預 金
受 取 手 形
売 掛 金
貸倒引当金
商 品
前 払 費 用
建 物
減価償却累計額
備 品
減価償却累計額
長期貸付金

支 払 手 形
買 掛 金
未 払 費 用
長期借入金
資 本 金
利益準備金
任意積立金
繰越利益剰余金

（ ）
（ ）
（ ）

（ ）
（ ）
（ ）
（ ）

第
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